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№ 39

ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Наумовского сельского поселения за 2022 год»

14.06.2023                                                                                                                                  №2
с. Наумовка                              

Организатор: Глава Наумовского сельского поселения – Бобков Александр Леонидович

Секретарь: Алексеева Екатерина Константиновна

Присутствовали: 9 чел.  Имеющих право решающего голоса – 9 чел.

ПОвестка дня:

             1. Рассмотрение проекта решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Наумовского сельского поселения за 2023 год». 

Вступительное слово Главы Наумовского сельского поселения А.Л.Бобкова - организатора публичных слушаний.

Уважаемые участники публичных слушаний, сегодня на слушания выносится проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Наумовского сельского поселения за 2023 год». В соответствии с Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Наумовское сельское поселение» проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Наумовского сельского поселения за 2023 год» и решение о проведении публичных слушаний были опубликованы в Информационном бюллетене № 37 от 31 мая  2024 года, для того, чтобы граждане имели возможность подавать письменные замечания и предложения по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Наумовского сельского поселения за 2023год» в адрес организатора слушаний. 

На сегодняшний день письменных замечаний не поступило.
Докладчиком по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Наумовского сельского поселения за 2023год» назначена Савельева Анастасия Владимировна – Первый заместитель Главы /экономист – финансист/ администрации поселения.

После доклада А.В. Савельевой
У кого есть вопросы к докладчику? Обсуждение.
Теперь нам необходимо принять одно из следующих решений по результатам публичных слушаний:

- одобрить проект решения в предложенной редакции;

- отклонить проект решения.

Поступило предложение - одобрить проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Наумовского сельского поселения за 2023 год» в предложенной редакции. 

Кто за то, чтобы одобрить проект решения в предложенной редакции, прошу проголосовать.
Кто «За? Против? Воздержался?»
«За» - 9 , «Против» - нет, «Воздержался» - нет. Принимается. 

Таким образом, по результатам голосования принято решение:

- одобрить проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Наумовского сельского поселения за 2023год» в предложенной редакции.

На основании протокола о проведении публичных слушаний в течение 3-х рабочих дней организатором будет подготовлено заключение по результатам публичных слушаний, которое в дальнейшем будет опубликовано в Информационном бюллетене.
Публичные слушания по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Наумовского сельского поселения за 2023 год» объявляю закрытыми!  

Организатор публичных слушаний

                                                     А.Л.Бобков
Секретарь публичных слушаний




                         Е.К.Алексеева
17.06.2024














